FELHÍVÁS

Felhívjuk Dobronak Község magyar nemzetiségű választó polgárok figyelmét, hogy a Dobronak Községi Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácstagjelölt választási támogatására szükséges űrlapot a dobronaki Közigazgatási hivatalban kaphatják meg és ott is kell aláirni (szükséges a személyi igazolvány). 
A többi szükséges űrlapot (tanácstagjelöltjének jelölése, a jelölt szándéknyilatkozata) pedig a Dobronak Községi Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség titkárságán kaphatják meg hétfőtől péntekig 07-15 óra közt, de a www.dobronak.eu oldalon is letölthetik az összes szükséges űrlapot a »Helyhatósági választások 2018« című almenüben.

A dobronaki Közigazgatási Hivatal nyitvatartási ideje:
hétfő: 7.30 – 12.00, 12.30 – 15.00
szerda: 7.30 – 12.00, 12.30 – 17.00
péntek: 7.30 – 13.00

Esetleges kérdéseikkel forduljanak a DKMÖNK Válsztói Bizottság titkárához: Sekereš Ervin 041/816-572.



POZIV
Pozivamo vse volivce pripadnike madžarske narodne skupnosti, da obrazci za podporo kandidatu za člane sveta Madžarske samoupravne narodne skupnosti se lahko dvignejo in se tudi podpišejo na Krajevnem uradu Dobrovnik (potrebna je osebna izkaznica).
Druge obrazce (predlog za imenovanje kandidata, soglasje kandidata) pa lahko dvignete na sedežu Madžarske samoupravne narodne skupnosti Občine Dobrovnik, od ponedeljka do petka med 7–15 uro. Vse obrazce najdete tudi na spletni strani www.dobronak.eu, pod pasico »Lokalne volitve 2018«.

Uradne ure Krajevnega urada:
Ponedeljek: 7.30–12.00, 12.30–15.00  
Sreda: 7.30–12.00, 12.30–17.00 
Petek: 7.30–13.00 

[bookmark: _GoBack]V kolikor bi imeli vprašanja, se obrnite na tajnika Volilne komisije MSNSOD: Ervin Sekereš 041/816 572.











ÉRTESÍTÉS

A Dobronak Községi Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Választási Bizottsága értesíti Önöket, hogy a Dobronak Községi Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsába való jelöléseket az összes hozzátartózó kitöltött űrlapokkal a Dobronak Községi Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Választási Bizottsága székhelyén (a Dobronak Községi MÖNK titkársága) kell átadni, legkésőbb 2018. október 18-ig, 19.00 óráig.

Esetleges kérdéseikkel forduljanak a DKMÖnk Válsztói Bizottság titkárához: Sekereš Ervin 041/816-572.


A DKMÖNK Választási Bizottsága


OBVESTILO

Volilna komisija Madžarske samoupravne narodne skupnosti Občine Dobrovnik vas obvešča, da je treba obrazec za predlaganje kandidata člane sveta Madžarske samoupravne narodne skupnosti in vse ostale izpolnjene obrazce oddati na sedežu Madžarske samoupravne narodnosti Občine Dobrovnik, najkasneje do 18.10.2018 do 19 ure.

V kolikor bi imeli vprašanja, se obrnite na tajnika Volilne komisije MSNS OD; Ervin Sekereš 041/816 572.


Volilna komisija MSNSOD











